

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ  
ДОМ НАРОДА  
Број: 02-02-1889/24  
Сарајево, 5. 9. 2024. године

**ЗАПИСНИК**  
**С 12. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И**  
**ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 5. 9. 2024. године**

Сједница је почела с радом у 12 часова и 22 минуте.

Сједницом је предсједао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио присутне делегаткиње и делегате, представника Владе Федерације БиХ, медије и све остале који прате сједницу.

Изостанак са сједнице најавили су: Тања Шантић, Мехмед Махмић и Алмир Бабајић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници је присуствовало 58 делегата, што чини већину, па је Дом народа могао радити и пуноправно одлучивати.

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације БиХ допис којим из процедуре повлачи Приједлог закона о измјени Закона о унутрашњим пословима Федерације БиХ и Приједлог закона о измјени Закона о полицијским службеницима Федерације БиХ.

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда саопштио делегатима да је приједлог Колегијума Дома народа да се на сједници не разматрају делегатска питања и иницијативе те да делегати своја питања и иницијативе могу упутити писменим путем.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 50 гласова за, уз 4 уздржаних и 1 гласом против, усвојио сљедећи:

**ДНЕВНИ РЕД**

- Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације Босне и Херцеговине,
- Приједлог закона о заштити ваздуха,
- Стратегија развоја система социјалне и дјечије заштите у Федерацији Босне и Херцеговине (2024.-2030. година),

4. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију Пројекта Вјетроелектрана Влашић,

5. Приједлог одлуке о прихватању задужења Уговора о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта Коридор Вц Мостар Сјевер – Мостар Југ.

## **1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације БиХ**

Текст Приједлога закона је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 24. 7. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације БиХ.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Жељко Ненадић, федерални министар просторног уређења.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа, са 50 гласова за, уз 10 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације БиХ.

## **2. Приједлог Закона о заштити ваздуха**

Текст Приједлога закона је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 24. 7. 2024. године, усвојио Приједлог закона о заштити ваздуха, са десет амандмана које је Влада Федерације БиХ прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона.

Приједлог закона образложила је Насиха Поздер, федерална министрица околиша и туризма.

У дискусији нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 55 гласова за, уз 3 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о заштити ваздуха.

## **3. Стратегија развоја система социјалне и дјечије заштите у Федерацији Босне и Херцеговине (2024.-2030. година)**

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације БиХ Стратегију развоја система социјалне и дјечије заштите у Федерацији Босне и Херцеговине (2024.-2030. година).

Стратегију развоја система социјалне и дјечије заштите у Федерацији Босне и Херцеговине (2024. – 2030. година) образложио је Мирослав Јурешић, помоћник федералног министра рада и социјлане политике за област социјалне и дјечије заштите.

У дискусији је учествовала Марина Мујкановић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 57 гласова за, уз двоје уздржаних и без гласова против, усвојио Стратегију развоја система социјалне и дјечије заштите у Федерацији Босне и Херцеговине (2024. – 2030. година).

#### **4. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију Пројекта Вјетроелектрана Влашић**

Влада Федерације БиХ је утврдила Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између БиХ и Европске инвестиционе банке за реализацију Пројекта Вјетроелектрана Влашић.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 24.7.2024. године, усвојио Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију Пројекта Вјетроелектрана Влашић.

Приједлог одлуке образложио је Един Шахиновић, шеф Одсјека за измирење дуга из Федералног министарства финансија.

У дискусији је учествовао Анто Билић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 44 гласа за, уз 11 уздржаних и 4 гласа против, усвојио Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију Пројекта Вјетроелектрана Влашић.

#### **5. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта Коридор Вц Мостар Сјевер – Мостар Југ**

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације БиХ Приједлог одлуке о прихватању задужења Уговора о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта Коридор Вц Мостар Сјевер – Мостар Југ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 24.7.2024. године, усвојио Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта Коридор Вц Мостар Сјевер – Мостар Југ.

Текст приједлога одлуке разматрала су и надлежна радна тијела.

Приједлог одлуке образложио је Един Шахиновић, шеф Одсјека за измирење дуга, из Федералног министарства финансија.

У дискусији је учествовала Санела Кларић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 48 гласова за, уз 8 уздржаних и 3 гласа против, усвојио Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта Коридор Вц Мостар Сјевер – Мостар Југ.

Весна Сараџић, у име Клуба делегата српског народа, затражила је паузу од 10 минута.

Сједница је завршила са радом у 13 часова и 19 минута.

\*\*\*

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

\*\*\*

СЕКРЕТАР  
Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  
Томислав Мартиновић